

今日汝州

我市入选首批装配式建筑示范城市(县)

2018年2月22日
星期四
农历戊戌年正月初七

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2049 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心官方微信 今日汝州新闻客户端

本报讯 (记者 陈晶) 2月8日, 省住房城乡建设厅网站公示河南省首批装配式建筑示范城市(县)名单, 安阳、平顶山、临颖、汝州四市(县)入选。

装配式建筑是以构件预制化生产、装配式施工为生产方式, 以设计标准化、构件部品化、施工机械化为特征, 通过整合设计、生产、施工等整个产业链, 实现建筑产品节能、环保、生命周期价值最大化的新型建筑生产方式。

式。 我市市政府出台《关于加快推进装配式建筑发展的实施意见》明确提出, 要大力倡导发展装配式建筑。并从制定发展规划、优化部品部件生产、提升装配式施工水平、推广绿色建材、推行工程总承包、推进建筑全装修、组织试点示范、创新监管体系八个方面加快推进装配式建筑发展。根据实际情况, 划分出重点推进区域、积极推进区域和鼓励推进区域。其中, 城乡一体化示范区、产业集聚区为重点推进区域, 要通过示范带动, 统筹推进装配式建筑发展。要发挥政府投资和主导项目的示范带动作用, 因地制宜、统筹安排、科学布局, 加快推进我市装配式建筑发展。



春满中原

幸福汝州



▲震天锣鼓打出钟楼新气象。 郭营战 摄



▲高跷跳出洗耳百姓的幸福美满。 丁亚伟 摄



▲舞龙表演展现大运气穴无往不胜的豪迈气概。 梁明涛 摄



▲戏曲联唱唱响煤山千群的喜悦自豪。 陈闪闪 摄

从2月17日(正月初二)开始到2月21日(正月初六), 历时五天的春节系列文艺活动——民间艺术展演在汝州剧院广场精彩上演。五道文化大餐充分展示了汝州悠久的历史人文和经济社会发展, 也全面展现了汝州千姿百态的市井民俗和传统文化的独特内涵, 进一步宣传优秀传统文化, 增强广大群众保护传统文化的意识, 提高全民族的文化自觉, 推动社会主义文化大发展大繁荣。 本报综合消息



▲春节期间, 古色古香、流光溢彩的中大街夜景吸引了众多市民前来参观游览。 耀辉 摄



▶2月17日, 米庙镇铁炉马村精心组织了一系列丰盛的文化大餐。图为村民在表演扇子舞。 郭晓杰 摄



▲欢快腰鼓鼓动汝南人健康向上的追求。 王德伟 摄



市信息中心媒体融合新年实现新跨越

网上直播系统将“首秀”, 直播汤王街庙会开幕式

本报讯 (记者 郭营战) 2月22日, 春节假期后的第一个工作日, 市信息中心在安排布置工作时, 与往常相比多了一项内容: 调试新购进的网上直播系统, 为2月28日下午2时直播温泉镇第三届汤王街古庙会开幕式作精心准备。这次网上直播系统的“首秀”, 标志着市信息中心媒体融合在农历戊戌新年迈出了重要一步。

近年来, 市委市政府高度重视市信息中心的媒体融合发展, 要求信息中心积极推进新媒体和传统媒体的融合, 把影响力和传播力打出去, 努力走在省、全国(市)的前列, 并在经费、人员、环境等方面提供有力支撑。市信息中心主动适应互联网和新媒体挑战, 并变挑战为机遇, 强化阵地意识, 打造全方位、多层次、多声部的舆论矩阵, 着力推进媒体融合发展。通过造船出海、借船出海, 形成了《今日汝州》报纸、河南手机报汝州版、汝州新闻网、汝州城市微信公众平台、今日汝州新闻客户端等媒体矩阵, 入驻今日头条、搜狐公众平台、新浪看点等国内一线平台, 宣传覆盖面和影响力走在了全省各县(市)前列。

2018年, 市信息中心将进一步做优报纸、做大做活新媒体, 进一步加快媒体融合发展, 讲好汝州故事, 传播好汝州声音。

新汝州人上春晚

本报讯 (记者 牛莉萍) 2月15日晚, 来自我市的释延定参加了央视春节联欢晚会武术节目《双雄会》的演出。《双雄会》节目时长四分钟, 体现了刚柔并济的完美交融。

今年25岁的释延定原籍平顶山郟县, 现在汝州居住, 是个新汝州人, 少林功夫国家非遗传承人。2002年在汝州市东方文武学校学习, 2008年拜少林寺方丈释永信为师, 2009年在汝州市武术比赛中获得三项全能冠军, 2012年服役于中国人民解放军某野战军, 退役后, 继续传承少林文化, 曾出访三十多个国家和地区进行文化交流。2017年11月, 应邀同其他武僧在人民大会堂为国家主席习近平、美国总统特朗普展示少林功夫。

谈及登上央视春晚舞台, 释延定说, 能够在全国观众面前展示中国功夫, 自己很自豪、很荣幸。释延定说, 他的新年愿望是更好地发扬光大少林武术。

(更多报道详见2月19日“汝州城事”微信公众号)

邢村: 环境保洁一体化刷新村庄颜值

本报讯 (记者 刚鑫雨) 推窗见绿、抬头赏景、起步闻香。“美丽庭院美如画, 农村不比城里差。”在焦村镇邢村, 这是大家挂在嘴边的顺口溜, 作为文明村镇和美丽庭院创建工作的典型, 邢村被评选为河南省“美丽庭院”创建示范村, 几乎每个农家小院都可以用整洁、漂亮来形容。步入村中, 马路旁有序地摆放着垃圾桶, 家家户户房前屋后都有垃圾分类和家家风家训的宣传标语, 让人耳目一新。

吃过早饭, 村民李清清麻利地把家里里外外收拾了一遍, 扫出一小篓垃圾, 径直走出家门, 把垃圾倒进了家门口的绿色垃圾桶, “以前谁也不想把垃圾桶搁自家门口, 现在不一样了, 这个桶呀, 每天都有人清理, 搁家门口一点不碍事, 而且倒垃圾也方便了。”今年53岁的李清清, 搞起家里和门口的卫生来, 总是不遗余力, 垃圾桶是去年3月份放置在她家门口的, 如今快一年时间了, 先前担忧的脏乱现象从来没有出现过, 对于村里的垃圾处理, 她打心眼里满意。“村里的路每天有人清扫, 咱们周围的环境也漂亮, 一有脏东西, 看不惯喽。”她自豪地告诉笔者。

邢村自去年制定了《邢村美丽庭院创建实施意见》, 在全村推行环境保洁一体化, 村

里专门成立由26名保洁员组成的保洁队伍, 改变“各人自扫门前雪”的多头管理状态, 一把扫帚扫全村, 做到村街公路天洒水、天天打扫, 长期保持庭院村街“三无一眼净”的美好环境, 得到了群众的交口称赞。

“自家庭院都不美, 何谈美丽乡村, 美丽乡村就要从每一户做起。”邢村妇联在镇妇联的指导下成立了环境整治、美丽家园、健康生活三支巾帼宣讲队伍进行入户宣讲。虽然现在村民的素养提高不少, 但是短期内迅速树立起清洁化、有序化的意识仍然比较难, 村妇联主任高素琴二话不说, 一边带领巾帼志愿者每日两次入户指导, 一

边组织妇女户主进行培训, 收到了良好的效果, 垃圾分类到位了, 不少人家开始变废为宝, 用碎石和旧瓶子打造景观, 再种上绿植, 还有种辣椒、青菜等蔬菜瓜果的, 又好看又经济实惠。家里家外扫干净, 再种上花草树木, 显出一家子的精气神。如今, 美丽庭院已成为邢村的靓丽风景线, 不断刷新着村庄颜值。

